

„Allons enfants“ otvara premijerni dramski program

Dubrovnik, 25. srpnja 2013. – Premijerni dramski program 64. Dubrovačkih ljetnih igara otvorit će autorski projekt Boba Jelčića i Nataše Rajković „Allons enfants“ u nedjelju, 28. srpnja u 21:30 sati u Gradskoj vijećnici, najavili su danas na konferenciji za medije intendant Krešimir Dolenčić, autori i redatelji predstave Bobo Jelčić i Nataša Rajković te Josipa Vodenac, direktorica Poslovnog centra Dubrovnik i južna Dalmacija OTP banke.

Za dramsku premijeru „Allons enfants“ OTP banka donirala je 180.000 kuna, čime je nastavila dugogodišnju tradiciju podupiranja Dubrovačkih ljetnih igara, a pripremljene su i dodatne pogodnosti pa svi koji ulaznicu za ovu dramsku premijeru plate MasterCard PayPass debitnom ili prepaid karticom OTP banke ostvaruju popust u iznosu od 50 kuna, odnosno kartu za premijeru dobivaju po cijeni od 48 kuna na blagajni Dubrovačkih ljetnih igara.

- OTP banka neraskidivo je vezana uz dubrovački kraj i izuzetno smo ponosni što smo tradicionalni donator Dubrovačkih ljetnih igara. Osobito nam je drago što i ove godine podupiremo dramsku premijeru koja je idejno temeljena na dubrovačkim autorima - rekla je prigodom uručenja čeka **Josipa Vodenac**, direktorica Poslovnog centra Dubrovnik i južna Dalmacija OTP banke.

„Allons enfants“ projekt je koji se kroz sjednice Gradskog vijeća bavi osvještavanjem sadašnjeg trenutka grada, s pozivanjem na tradiciju i uključivanjem aktualnog, dokumentarnog materijala, kao postupka penetriranja u tkivo sadašnjosti i prva je predstava koja se igra u Gradskoj vijećnici. Predstava naziv posuđuje od istoimenog djela Iva Vojnovića, no „Allons enfants“ Boba Jelčića i Nataše Rajković počinje mnogo kasnije, u vremenu drukčijih modela vlasti i drukčijih vrijednosti. U Gradskoj vijećnici publika i izvođači, kako profesionalni glumci tako i građani, dovedeni su pred niz važnih, nevažnih, osobnih, javnih, kazališnih, političkih i ostalih pitanja.

- Naša je Vijećnica sagrađena od niza reakcija; od naših reakcija na aktualnu hrvatsku politiku i na lokalnu, dubrovačku. Sagrađena je od nekih sitnih ljudskih priča i od onih priča koje se tiču visoke politike. Naposljetku, ova je predstava naša reakcija na cjelokupnu stvarnost u kojoj živimo, ne samo dubrovačku – kazao je autor i redatelj **Bobo Jelčić**.

Autorski dvojac Bobo Jelčić i Nataša Rajković dubrovačkoj se publici prvi put predstavio prije deset godina s hvaljenom „Radionicom za šetanje, pričanje i izmišljanje“, a njihov originalni izraz počiva na promatranju svakodnevnice i individualnom pristupu svakome glumcu, odnosno osobi koja se krije iza glumca.

Uz redatelje **Bobo Jelčića** i **Natašu Rajković**, asistenticu **Petru Jelaču**, autorsku ekipu čine i **Alen Kozina** i **Bojan Gagić** zaslužni za vizualno i zvučno oblikovanje predstave. Članovi Festivalskog dramskog ansambla su **Perica Martinović**, **Marija Škaričić**, **Dina Puhovski**, **Nikša Butijer**, **Marko Makovičić**, **Siniša Ružić**, **Krešimir Mikić**, **Edi Jercec**, **Jerko Marčić** te građani grada Dubrovnika odabrani na audicijama.

„Allons enfants“ na programu Igara je 28., 29., 30. te 31. srpnja u 21:30 sati u Gradskoj vijećnici te ispred Gradske vijećnice. Kako je sjednica Gradskog vijeća zakazana za 30. srpnja u 17:00 sati, izvedba „Allons enfants“ taj dan će se, ukoliko sjednica ne bude gotova do zakazanog početka predstave, održati u Kazalištu Marina Držića umjesto u Vijećnici.



DUBROVAČKE LIETNE IGRE – Dubrovnik Festival, Croatia
Od Sigurate 1, 20 000 Dubrovnik
Tel: ++385(0)20 326 100 (centrala), Fax: ++385(0) 320 326 116
e-mail: info@dubrovnik-festival.hr, secretariat@dubrovnik-festival.hr,
www.dubrovnik-festival.hr



###

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Peugeota, Siemensa, Croatia Airlinesa i drugih. Vipnet, kao generalni sponzor, već trinaest godina podupire tradiciju Igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Karla Labaš
Ured za odnose s javnošću i marketing
M. 091 323 42 56
E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr
T. 020 326 111
F. 020 326 113
www.dubrovnik-festival.hr